



ДЕРЖАВНА ПРОБІРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

# РЕЄСТРАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

МАЛЕ ПІДПРИЄМСТВО У ФОРМІ  
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ  
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СОЛЯРІС"  
04073, м. Київ, вул. Скляренка, 15

За результатами розгляду матеріалів, наданих  
30.10.2013, № 18-6053

(дата, вхідний реєстраційний номер)

повідомляється, що **МАЛЕ ПІДПРИЄМСТВО У ФОРМІ  
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
"СОЛЯРІС"**

внесено до реєстру суб'єктів господарювання, які здійснюють операції з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням.

Реєстраційні дані:

реєстраційний номер **002377**

Місце провадження діяльності суб'єкта господарювання	Операції з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням, які здійснює суб'єкт господарювання за місцем провадження діяльності (відповідно до пункту 1.2 розділу I Порядку)
1	2
Київська обл., м. Вишгород, вул. Шолуденка, 19-Д	Виробництво дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння; Виготовлення ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння; Ремонт ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння; Виготовлення промислових виробів з дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, у тому числі виготовлення інструменту та інших виробів технічного призначення з природних алмазів; Торгівля (оптова, роздрібна, комісійна) дорогоцінними металами, дорогоцінним камінням, виробами з дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння; Обмін готових ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння на брухт дорогоцінних металів; Експонування дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння (на постійній основі); Збирання, первинна обробка брухту та відходів із вмістом дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння; Скуповування дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння; Використання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння для виробничих, наукових, соціально-культурних потреб та інвестиційних потреб

Заступник Голови  
Державної пробірної служби України  
М.П.



Н.І.Ніколаєнко

«14» листопада 2013 року